

福州高新区组织收听收看“创新双月谈”视频会议

7月17日上午，我区组织收听收看“创新双月谈”视频会议。区党工委副书记、管委会主任魏邦仲参会并讲话。

会议由中国科技体制改革研究会高新技术产业开发区改革专业委员会、中关村科技园区管理委员会、北京市长城企业战略研究所共同举办。会上，就有关国家高新区“十四五”发展战略，深化改革、创新驱动发展进行交流研讨。

魏邦仲在会议上指出，全区各级各部门要切实提高认识，以高度的政治责任感共同把园区办好，要深入践行创新驱动发展战略与高质量发展要求，持续不断提高园区自主创新能力，构建高效专业的产业创新体系，营造良好创新创业生态。

区相关职能部门负责人，中国科技体制改革研究会会长张景安、中关村管委会副书记、主任翟立新，北京市长城企业战略研究所有关人员等参加视频会议。近年来，福州高新区坚持以“三创园”建设为中心，走高质量发展之路，全力发展高新技术产业，形成了以电子信息、生物医药、先进制造等为主导，智能家居、智慧教育、机器人等新业态加速涌现的产业态势。依托区位优势和人才优势，福州高新区大胆闯、大胆试、敢攻坚，全力打造福州经济发展“新引擎”和“智慧谷”。福州高新区将积极响应科技部火炬中心部署，抓紧启动“十四五”规划编制工作，积极谋划、精准部署未来发展的新思路与新方位，切实增强福州高新区“三创”能力，提升在全市、全省层面的科技创新引领作用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/159685.html>